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Нові книги за Державною програмою 

Галузева література 

 

Просвєтова, А. 16 суперскілів для підлітків / А. Просвєтова. – Київ : ІРІО, 2025. – 144 с. 

: іл.  

Рубрики: Психологія -- Виховання особистості -- Навички 

Це практичний посібник про навички, які насправді визначають успіх у дорослому житті. Чесно, без 

нотацій, без настанов. 

Екземляри: всього 1 : 08 (1) 

 

Пальчик, О. Ю. (воїн ЗСУ, мол. сержант ; 01.05.1982-). Історії незламного народу : 

[фотодокум. книга] / О. Ю. Пальчик. – Київ : АртЕк, 2025. – 256 с. : кольор. фот.  

Рубрики: Російсько-українська війна -- Нариси про учасників війни 

«Історії незламного народу» - це фотодокументальна книга, яка поєднує текстові розповіді, нариси та 

фотографії, створюючи живий портрет сучасної України під час війни. Вона розповідає історії 

звичайних людей, які в лютому 2022 року не втекли від війни, а стали до зброї, волонтерства та 

культурного супротиву. Книга відповідає на ключове запитання: чому українці залишаються 

незламними? 

Екземляри: всього 1 : ЦБ (1) 

 

Горобець, В. М. «Коровай свиного сала в пуд». Розваги, частування, хвороби та шати в 

козацькій Україні / В. М. Горобець. – Харків : Бібколектор, 2025. – 320 с. – (Книжки 

війни).  

Рубрики: Етнологія окремих країн і територій -- Етнографія України 

Книжка «Коровай свиного сала в пуд» представляє українську історію не лише «без брому» та «без 

істерики», а й без таких, на жаль, уже традиційних «приправ» сучасного українського 

історіописання, як надмірний пафос, віктимізація/героїзація, пошуки в нашому минулому ареалів 

зародження людських цивілізацій і навіть з’яв найперших у світі конституцій. 

Екземляри: всього 1 : 03 (1) 

 

Заєць, О. Як зрозуміти тварин: дослідження та відкриття / О. Заєць ; худож. Е. Новіков. 

– Київ : Час майстрів, 2025. – 144 с. : іл. кольор. – (Відкривай).  

Рубрики: Тваринний світ -- Життя тварин 

Ця книжка розповість про дослідження та неймовірні відкриття щодо тварин. У веселій та дотепній 

формі тварини розкажуть про себе самі: оповідь ведеться їхніми голосами.  

Екземляри: всього 1 : 12 (1) 
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Корнієнко, В. Листи Середньовіччя. Графіті Софії Київської / В. Корнієнко. – Київ : 

Мистецтво, 2025. – 144 с. : іл.  

Рубрики: Мистецтво -- Софія Київська -- Історія та вивчення графіті собору -- Україна 

У післявоєнні роки в Софійському соборі систематично велася реставрація фресок ХІ ст., з яких 

знімався пізній олійний живопис, що не мав будь-якої художньої цінності. Під час цих робіт було 

відкрито велику площу первісної штукатурки, що дало змогу виявити значну кількість 

давньоруських графіті ХІ-XVII ст. 

Екземляри: всього 1 : 11 (1) 

 

Кара-Васильєва, Т. В. Казимир Малевич та вишивка авангарду / Т. В. Кара-

Васильєва. – Київ : Мистецтво, 2025. – 112 с. : іл., фот.  

Рубрики: Мистецтво -- Історія – Україна -- Авангардне мистецтво -- Вишивка 

Творчість Казимира Малевича 

Книга розповідає про унікальну співпрацю провідних митців авангарду - Казимира Малевича, 

Олександри Екстер, Любові Попової, Ніни Генке-Меллер - із народними майстрами Ганною 

Собачко-Шостак, Василем Довгошиєю та Євменом Пшеченком. Вони співпрацювали у кустарних 

артілях, організованих у маєтках Анастасії Семиградової у Скопцях (нині село Веселинівка на 

Київщині) та Наталії Давидової у Вербівці (нині - Черкащина). 

Екземляри: всього 1 : 13 (1) 

 

Богдан, С. Вінгран: життя Миколи Вінграновського / С. Богдан ; Нац. ун-т "КМА". 

Центр європ. гуманіт. дослідж. – Київ : Дух і літера, 2025. – 368 с. : іл., фот. – (Постаті 

культури).  

Рубрики: Літературознавство українське. Творчість Вінграновського 

Книжка «Вінгран: життя Миколи Вінграновського» є першою повною і детальною біографією 

Миколи Вінграновського (1936-2004), відомого українського поета-шістдесятника, а також - 

прозаїка, режисера й актора, першого президента Українського ПЕН. Це документальний текст, 

базований на свідченнях родичів і друзів митця, на опублікованих спогадах про нього, на документах 

з українських архівних установ і музеїв: авторка намагається з’ясувати, що в біографії 

Вінграновського є міфом, а що - реальністю. Водночас тут подано авторський погляд на цю 

біографію, зроблено спробу завдяки методу біографічних закономірностей знайти й описати 

основний життєвий жест і перманентну життєву драму Вінграновського: дарування краси - і 

неприйняття цього дару, його відкидання. Також ідеться про ширший історико-культурний контекст: 

Україна доби СРСР і початку епохи незалежності. 

Екземляри: всього 1 : 13 (1) 
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Тихолоз, Н. Великдень у Франків. Дух і смак традицій / Н. Тихолоз. – Львів : 

Апріорі, 2025. – 208 с.  

Рубрики: Літературознавство українське -- Персоналії 

Ця ошатнa книгa - незвичний погляд нa біографію одного з творців української ідентичності. 

Нестандартний жанр - культурологічнa студія з гастрономічним додатком - дає змогу розповісти про 

живого Івана Франкa без пафосу і глянцю. 

Екземляри: всього 1 : 18 (1) 

 

Гаврош, О. Д. Січові стрільці на Закарпатті / О. Д. Гаврош. – Тернопіль : Богдан, 

2025. – 224 с. : фот.  

Рубрики: Історія України -- Січові стрільці -- Закарпаття 

Мало хто чув, що оспіване у численних піснях стрілецтво розпочинало свій бойовий шлях саме на 

Закарпатті у 1914-1915 роках. Це мало велике значення для соборності України, адже вперше 

закарпатські українці так широко законтактували з галицькими. Маловідомим є й військові дії 

початку Першої світової війни на Закарпатті. На жаль, про перебування Українських січових 

стрільців за Карпатами є лише розрізнені відомості з різних джерел. Досі окремої монографії на цю 

важливу тему нема. Тому нам хотілося заповнити цю прогалину у виданні, яке має бути цікаве як 

пересічному читачеві, так і фахівцям. 

Екземляри: всього 1 : 26 (1) 

 

Горобець, В. М. Мазепа. Тисячоликий герой української історії / В. М. Горобець. – 

Київ : Віхола, 2025. – 544 с. : фот. – (Наукпоп).  

Рубрики: Історія України. Гетьмани України 

Історик Віктор Горобець у своїй книжці аналізує еволюцію гетьманської влади й стосунки зі 

старшиною, відносини із Запорозькою Січчю, зовнішньополітичні контакти та драматичні події 

останніх років Мазепиної доби - аж до переходу на бік шведів і власне полтавської катастрофи. 

Автор розбирає мотиви й історичні обставини, що впливали на рішення гетьмана, малюючи його 

відвертий портрет на тлі епохи. 

Екземляри: всього 1 : 24 (1) 
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Гирич, І. Б. Київ у переддень змагань за українську державу (середина XIX – 

початок XX ст.) / І. Б. Гирич. – Київ : Кліо, 2025. – 320 с. : іл., фот.  

Рубрики: Історія України -- Біографії видатних киян 

Книга розповідає про людей, що були елітою українського суспільства середини ХIХ - початку ХХ 

ст. Людей, які підготували ґрунт для Української революції 1917-1921 рр. Біографії киян-

інтелектуалів структуровано за фаховою належністю: політики, історики України, історики права, 

церковні історики, літературознавці, священники, кооперативні діячі; крім того, подано розповіді 

про освітні заклади, де самовіддано працювали герої цієї книги. Автор оцінює внесок науковців у 

скарбницю національної історіографії та додає адреси їхнього мешкання в Києві протягом життя. 

Для всіх, хто цікавиться історією України на межі ХIХ і ХХ ст., розвитком суспільної думки та ідей 

державності в цей період. Праця буде цікавою як широкому читацькому загалу, так і фахівцям. 

Екземляри: всього 1 : 27 (1) 

 

Дорошко, М. С. Тернистий шлях України від колонії «європейського» типу до 

суб'єкта міжнародних відносин / М. С. Дорошко. – Київ : Ніка-Центр, 2025. – 200 с.  

Рубрики: Історія України 

Спираючись на загальновідомі факти, але пропонуючи авторське, сміливе та часом полемічне 

прочитання подій, Микола Дорошко створює текст, що стає інструментом осмислення минулого та 

путівником у майбутнє. 

Екземляри: всього 1 : 08 (1) 

 

Кошик, М. 100 українців, яких варто знати / М. Кошик ; худож. М. Дунаковський. – 

Крихівці : Маґура, 2025. – 208 с. : іл. кольор.  

Рубрики: Історія України. Біографії відомих українців 

Нова книга Мирослава Кошика зібрала найвидатніші постаті української історії - вірних синів і 

доньок своєї держави. Усі вони зробили внесок до України сучасної - сильної та незалежної. І хто 

знає, можливо, наступною видатною персоною станете саме ви? 

Екземляри: всього 1 : 08 (1) 
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Лисенко, О. Є. "Православний фронт" гібридного протистояння / О. Є. Лисенко. – Київ : 

Кліо, 2025. – 256 с.  

Рубрики: Історія України -- Історія православної церкви 

У книзі розкриваються складні та драматичні траєкторії співіснування Православної церкви в 

Україні з різними політичними режимами в широкій історичній ретроспективі та в умовах сучасної 

російсько-української війни. Автор простежує неодноразові спроби унезалежнення від московського 

церковного центру і непростий шлях до набуття автокефального статусу. Висвітлює різні грані 

ситуації в українському православ’ї у процесі розбудови суверенної державності в Україні. Для усіх, 

хто цікавиться історією та сучасністю українського православ’я, міжконфесійними та церковно-

державними відносинами. 

Екземляри: всього 1 : 27 (1) 

 

Пуляєва, А. Історія України : путівник для найменших / А. Пуляєва ; худож. Д. 

Пістрюга. – Харків : АССА, 2025. – 32 с. : іл. – (Читай та відкривай).  

Рубрики: Історія України -- Путівники 

Мандрівка в минуле України для найменших читачів! Як утворилася планета Земля? Хто мешкав на 

теренах нашої країни мільйони років тому? Звідки походять українці та як вони будували свою 

державу? На ці та безліч інших запитань дає відповіді книжка. 

Екземляри: всього 1 : 23п. (1) 

 

Рій, Г. Таємні місії ОУН. Міжнародна діяльність у часи холодної війни / Г. Рій. – Київ 

: Віхола, 2025. – 240 с. – (Наукпоп).  

Рубрики: Історія України -- ОУН. Боротьба за незалежність -- 1948-1964 рр. 

Ця книжка розповідає про маловідомі спроби ОУН здобути міжнародну підтримку в боротьбі за 

українську незалежність за допомогою таємних операцій і дипломатії. 

Екземляри: всього 1 : 11 (1) 

 

Сердюк, М. Що ми знаємо про Харків? / М. Сердюк. – Київ : ІРІО, 2025. – 128 с. : іл. 

кольор.  

Рубрики: Історія України -- Харків 

Що ми знаємо про Харків? - це «інакша» історія міста-двигуна, міста-героя, міста незламного духу. 

Не суха подача фактів, а жива розповідь про Харків крізь призму дружньої бесіди, де місто постає як 

друг, учитель і перша любов. Книжка для тих, хто хоче відкрити справжнє обличчя одного з 

найбільших і найкрутіших міст України. Це не просто книжка про місто. 

Екземляри: всього 1 : 19 (1) 
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Чухліб, Т. В. Козаки та "вікінги". Українсько-шведські відносини XVII-XVIII століть / 

Т. В. Чухліб. – Київ : Арій, 2025. – 384 с. : іл.  

Рубрики: Історія України. Українсько-шведські відносини 

У книзі відомого українського історика схарактеризовано відносини між козацькою Україною та 

королівською Швецією впродовж XVII-XVIII ст. Крізь призму стосунків королівни Христини, 

королів Карла Х, Карла Xll, Фредерика Із гетьманами Війська Запорозького Богданом 

Хмельницьким, Іваном Виговським, Іваном Мазепою і Пилипом Орликом висвітлено міжнародні та 

військово-політичні події в Північній, Центральній і Східній Європі. Для всіх, хто цікавиться 

історією України, Швеції та держав Європи. 

Екземляри: всього 1 : 06 (1) 

 

Щербак, Ю. М. Третя світова війна України. Наша перемогопоразка і падіння Росії / 

Ю. М. Щербак ; упоряд. В. Кондратюк. – Київ : Міжнар. ін-т українознавч. студій, 2025. 

– 272 с. 

Рубрики: Історія України -- Російсько-українська війна 

Це - фундаментальний погляд мудрої людини, свідка історичних подій, на долю України в XX-XXI 

століттях, коли її землі стали «полем крові» світових воєн, а з агресії Росії проти України почалася, 

на думку автора, Третя світова війна, яка спричинила поділ світу на Табір свободи і демократії та 

Материк зла.  

Екземляри: всього 1 : 07 (1) 

Українська література 

 

Андрусяк, І. М. Третя світова тиша : зб. віршів / І. М. Андрусяк ; худож. Dante. – 

Крихівці : Маґура, 2025. – 104 с. : іл.  

Рубрики: Українська література -- Вірші 

Екземляри: всього 1 : 26 (1) 

 

Балабко, О. В. Ролі й манекени. Із життя Соломії Крушельницької : роман / О. В. 

Балабко. – Чернівці : Букрек, 2025. – 512 с.  

Рубрики: Українська література -- Проза -- Романи 

Театральна музика -- Оперні співаки 

Екземляри: всього 1 : 03 (1) 

IRBIS:3,12,,0000038323,1
IRBIS:3,12,,0000038324,1
IRBIS:3,12,,0000038328,1
IRBIS:3,12,,0000038337,1
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Бережко-Камінська, Ю. М. Це було з нами. Історії-свідчення очевидців 

повномасштабної війни в Україні / Ю. М. Бережко-Камінська, І. Доленик, О. Олійник. – 

Київ : Кліо, 2025. – 288 с. : іл.  

Рубрики: Українська література -- Проза -- Спогади 

Повномасштабне вторгнення Російської Федерації в Україну 2022 року 

Екземляри: всього 1 : 24 (1) 

 

Власенко, І. В. По лінії найбільшого : роман-біографія / І. В. Власенко. – Київ : 

Український пріоритет, 2025. – 360 с.  

Рубрики: Українська література -- Проза. Біографія Багряного І. 

Екземляри: всього 1 : 09 (1) 

 

Волинська, О. Мармурова жінка : повість про Олену Пчілку / О. Волинська. – 

Брустури : Дискурсус, 2025. – 256 с.  

Рубрики: Українська література -- Проза -- Повісті 

Біографія Пчілки О. 

Екземляри: всього 1 : 06 (1) 

 

Галюта, С. Війна з мого вікна : [розповідь про 33 доби окупації міста Макарова 

Київської області] / С. Галюта. – Київ : Саміт-Книга, 2025. – 120 с.  

Рубрики: Українська література -- Проза 

Російсько-українська війна -- Окупація територій -- 2022-...рр. 

Екземляри: всього 1 : 11 (1) 

 

Генова, Є. Д. Мої бабусі не дожили до війни : роман / Є. Д. Генова. – Київ : Ніка-

Центр, 2025. – 144 с.  

Рубрики: Українська література -- Проза -- Романи 

Екземляри: всього 1 : 03 (1) 

IRBIS:3,12,,0000038327,1
IRBIS:3,12,,0000038330,1
IRBIS:3,12,,0000038319,1
IRBIS:3,12,,0000038388,1
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Гуменюк, Б. Б. (військовослужбовець ЗСУ ; 30.01.1965). Четверта хвиля: вірші з війни / 

Б. Б. Гуменюк. – Тернопіль : Богдан, 2025. – 440 с. : іл. кольор.  

Рубрики: Українська література -- Вірші 

Борис Борисович Гуменюк, позивний «Кармелюк» - український поет, прозаїк, військовик. Автор 

проєкту «Українські книги - українським тюрмам», координатор проєкту «Інша література». Член 

Національної спілки письменників України. Заступник командира добровольчого батальйону ОУН. 

Брав участь у відбитті широкомасштабного вторгнення Росії в Україну, зокрема в обороні Бахмута. З 

кінця грудня 2022 року вважається зниклим безвісти, ймовірно, потрапив у полон. 

Екземляри: всього 1 : 09 (1) 

 

Зененко, О. Ад'ютанти України : іст. роман / О. Зененко. – Київ : Український 

пріоритет, 2025. – 336 с.  

Рубрики: Українська література -- Проза -- Романи 

Екземляри: всього 1 : ЦБ (1) 

 

Охрімович, А. О. Тримайте порох сухим! : [спогади, проза, поезія] / А. О. Охрімович. – 

Брустури : Дискурсус, 2025. – 336 с.  

Рубрики: Українська література -- Проза -- Поезія 

Екземляри: всього 1 : 07 (1) 

 

Райська, Є. Бахтало. Ромські спільноти України / Є. Райська. – Брустури : Дискурсус, 

2025. – 192 с.  

Рубрики: Українська література -- Проза 

До вашої уваги художні репортажі про ромські спільноти України - передусім про конкретних 

людей, які є частиною цих громад і, попри тривалу стигматизацію, суспільні стереотипи та складні 

життєві обставини, зберігають у собі людяність, щирість і відкритість до світу. 

Екземляри: всього 1 : 21 (1) 

 

Рубан, Т. Заграва північна : [повість] / Т. Рубан ; [іл. М. Халіної]. – Крихівці : Маґура, 

2025. – 288 с. : іл.  

Рубрики: Українська література -- Проза -- Повісті 

Екземляри: всього 1 : ЦБ (1) 

IRBIS:3,12,,0000038317,1
IRBIS:3,12,,0000038339,1
IRBIS:3,12,,0000038326,1
IRBIS:3,12,,0000038335,1
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Стеф’юк, І. Бульбона : роман / І. Стеф’юк. – Брустури : Дискурсус, 2025. – 224 с. : іл.  

Рубрики: Українська література -- Проза -- Романи 

Екземляри: всього 1 : 08 (1) 

 

Тристан, А. (Воїн ЗСУ, полковник ; 05.09.1980-). За небокрай : [повість] / А. Тристан. – 

Львів : Апріорі, 2025. – 144 с.  

Рубрики: Українська література -- Проза 

Російсько-українська війна 

У повісті полковника Збройних сил України, доктора технічних наук, професора Андрія Тристана в 

художній формі описано, як група харківських військових-науковців від початку нападу російської 

армії освоюють нову зброю, що вперше використовується у російсько-українській війні та за якою 

майбутнє, - дрони. Вони воюють, водночас експериментують, шукають ефективних методів 

застосування дронів у бойових діях, інколи помиляючись, але досягаючи потрібних результатів у 

жорстокій війні з підступним ворогом. Автор сам брав участь в описаних подіях. 

Екземляри: всього 1 : 02 (1) 

 

Тисовська, Н. Справа про експропріацію : роман / Н. Тисовська. – Київ : Нора-Друк, 

2025. – 288 с.  

Рубрики: Українська література -- Проза -- Романи 

Екземляри: всього 1 : ЦБ (1) 

 

Чайковська, Н. Ластівка : роман / Н. Чайковська. – Київ : Нора-Друк, 2025. – 336 с. –  

Рубрики: Українська література -- Проза -- Романи 

Екземляри: всього 1 : ЦБ (1) 

Хмельниччина літературна 

IRBIS:3,12,,0000038341,1
IRBIS:3,12,,0000038342,1
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Горбатюк, В. І. Якщо не росте трава... : роман про Миколу Чирського - вояка, 

емігранта, поета, драматурга, актора, балетмейстера / В. І. Горбатюк. – Київ : 

Український пріоритет, 2025. – 440 с.  

Рубрики: Хмельниччина літературна -- Проза -- Романи 

Історія України -- Біографія Чирського М. 

Екземляри: всього 1 : 17 (1) 

 

Огаркова, Т. Життя на межі: Україна, культура та війна / Т. Огаркова, В. Єрмоленко. – 

Київ : Дух і літера, 2025. – 256 с.  

Рубрики: Українська література -- Проза 

Російсько-українська війна 

Екземляри: всього 1 : 07 (1) 

 

 

Пузік, В. Б. (Воїн ЗСУ ; 23.06.1987-). Ким ми були / В. Пузік. – Харків : Віват, 2025. – 

272 с. : іл. – (Художня література).  

Рубрики: Українська література -- Поезія 

Російсько-українська війна -- 2022-...рр. 

Це книга про людей на війні. Про голоси, імена та позивні. Про Далі і Руту, протестувальників і 

пацифістів, про живих і загиблих. Оповіді про Авдіївку, Львів, Одесу, Херсон, Чорне море. Роздуми 

про літературу та живопис у зоні бойових дій, про пам’ять, сни й марення, втому та ілюзорність 

реальності, запах війни та постійний «день бабака», зміни у свідомості людей, що перебувають між 

світом мертвих і світом живих. Про повітря, яким дихаєш і ніяк не можеш надихатися, і чисте та ясне 

небо, де зорі як на долоні. Валерій Пузік поєднує документальну точність із художньою рефлексією, 

фіксує спогади, сни, розмови й відчуття, що, як уламки реальності, складають мозаїку досвіду 

українських воїнів, митців, добровольців. Це історія не тільки про боротьбу, а й про внутрішні 

метаморфози – від юнацької мрійливості до загартованості війною, від позивних до спроби 

повернути собі ім’я. 

Екземляри: всього 1 : 11 (1) 

 

 

 

 

IRBIS:3,12,,0000038314,1
IRBIS:3,12,,0000038331,1
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Твори для дітей та юнацтва 

 

Биндас, З. Ю. Муркотливі історіії : [для дітей мол. шк. віку] / З. Ю. Биндас ; худож. А. 

Лєскова. – Харків : Віват, 2025. – 96 с. : кольор. іл. – (Мрійники).  

Рубрики: Українська література -- Дитяча література 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 12 (1) 

 

Биндас, З. Ю. Норд і Сталева сотня : [для дітей мол. шк. віку] / З. Ю. Биндас ; худож. 

Д. Горюнова. – Київ : Маміно, 2025. – 56 с. : кольор. іл.  

Рубрики: Українська література -- Дитяча література 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 23 (1) 

 

Бондарчук, Н. Уся правда про динозаврів, або Сучасні динозаври, що навчають дітей 

корисної поведінки / Н. Бондарчук, О. Симоненко ; худож. П. Я. Сухомлин. – Київ : Час 

майстрів, 2025. – 64 с. : іл. – (Діточкам). 

Рубрики: Українська література -- Проза для дітей -- Оповідання 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 18 (1) 

 

Данилюк, І. Хто ти насправді, Едзо Момонга? : [казкове оповідання : для мол. шк. 

віку] / І. Данилюк ; худож. О. Болотова. – Крихівці : Маґура, 2025. – 80 с. : іл.  

Рубрики: Українська література -- Проза для дітей -- Оповідання 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 15 (1) 

 

Дерманський, С. Хухля і нездійсненне бажання : [казка для дітей мол. шк. віку] / С. 

Дерманський ; [худож. А. Лавренішин]. – Крихівці : Маґура, 2025. – 112 с. : кольор. іл.  

Рубрики: Українська література -- Дитяча література -- Казки 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 05 (1) 

IRBIS:3,12,,0000038386,1
IRBIS:3,12,,0000038358,1
IRBIS:3,12,,0000038354,1
IRBIS:3,12,,0000038353,1
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Дмуховська, А. Ма і ми / А. Дмуховська ; худож. С. Франко. – Харків : Читаріум, 2025. 

– 32 с. : іл. кольор.  

Рубрики: Українська література -- Дитяча проза 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 16п. (1) 

 

 

Закалюжний, Л. В. Острів Циклопа : казкова повість : [для дітей мол. та серед. шк. 

віку] / Л. В. Закалюжний ; худож. Т. Копитова. – Крихівці : Маґура, 2025. – 224 с. : іл.  

Рубрики: Українська література -- Проза -- Повісті 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 23п. (1) 

 

Куждіна, О. Агов! Тобі точно потрібна ця книжка / О. Куждіна ; іл. Д. Тригуб. – Харків 

: АССА, 2025. – 128 с. : іл.  

Рубрики: Українська література -- Дитяча література 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 10 (1) 

 

Лазірко, К. Доторкнутися до веселки / К. Лазірко ; худож. І. Потапенко. – Київ : Час 

майстрів, 2025. – 48 с. : іл.  

Рубрики: Українська література -- Проза для дітей -- Казки 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 22 (1) 

 

Лазірко, К. Павло Пікассо : [оповідання : для мол. шк. віку] / К. Лазірко ; худож. Д. 

Камінська. – Крихівці : Маґура, 2025. – 64 с. : іл.  

Рубрики: Українська література -- Проза для дітей -- Оповідання 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 17 (1) 

IRBIS:3,12,,0000038373,1
IRBIS:3,12,,0000038321,1
IRBIS:3,12,,0000038347,1
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Легенди вільної країни : маленькі історії великих українських свят / В. Возна [та ін.] ; 

худож. Ю. Зінченко. – Харків : АССА, 2025. – 80 с. – (Читай та відкривай).  

Рубрики: Українська література -- Проза для дітей 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 09 (1) 

 

Лущевська, О. В. Банана-на-на! Вірші заспівай, настрій піднімай / О. В. Лущевська ; 

худож. О. Шатохін. – Київ : Час майстрів, 2025. – 40 с. : іл. – (Учися-веселися).  

Рубрики: Дитяча література 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 15 (1) 

 

 

Лущевська, О. В. Дівчинка-пташка / О. В. Лущевська ; худож. О. Гаврилова. – 

Чернівці : Книги – XXI : Чорні вівці, 2025. – 32 с. : кольор. іл.  

Рубрики: Українська література -- Проза 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 25 (1) 

 

 

Мінбашиєва, М. Гайбог. Таємниця Брами : [для дітей та юнацтва] / М. Мінбашиєва ; 

худож. А. В. Гресько. – Київ : Час майстрів, 2025. – 208 с. : іл. – (Рекомендуємо 

прочитати).  

Рубрики: Українська література -- Проза для дітей -- Оповідання 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : ЦБ (1) 

 

Місюк, Н. В. Це я така у бабу Устю : [для дітей мол. шк. віку] / Н. В. Місюк ; іл. О. 

Васіної. – Київ : Маміно, 2025. – 136 с. : іл.  

Рубрики: Українська література -- Проза для дітей 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 14 (1) 

IRBIS:3,12,,0000038384,1
IRBIS:3,12,,0000038375,1
IRBIS:3,12,,0000038374,1
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Ніцой, Л. Автомобільчик рятівник / Л. Ніцой ; худож. А. Левицька. – Тернопіль : 

Крила, 2025. – 56 с. : іл. кольор.  

Рубрики: Українська література -- Проза 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 10 (1) 

 

Перлулайнен, Л. Сонячна Дівчинка : казка : для дітей від 6 до 10 років / Л. 

Перлулайнен ; худож. О. Мазур. – Львів : Апріорі, 2025. – 64 с. : іл. кольор.  

Рубрики: Українська література -- Дитяча проза – Казки 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 04 (1) 

 

 

Подольська, І. Притчі дідуся Корнія для дітей / І. Подольська, О. Симоненко ; худож. 

І. Гусюк. – Київ : Час майстрів, 2025. – 80 с. : іл. – (Зерно).  

Рубрики: Українська література -- Проза для дітей -- Оповідання 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 19 (1) 

 

Рибакова, О. Цуценя Малюк. Історія про людяність : для дітей мол. та серед. шк. віку 

/ О. Рибакова ; худож. О. В. Рибакова. – Київ : ІРІО, 2025. – 48 с. : іл. кольор.  

Рубрики: Українська література -- Дитяча проза 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 16 (1) 

 

 

Сердюк, М. Леся Булка і магічні вушка : для дошк. та мол. шк. віку / М. Сердюк ; 

худож. В. Крижановська. – Харків : Крокус, 2025. – 40 с. : іл. кольор.  

Рубрики: Дитяча література – Проза 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 21 (1) 
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Централізована бібліотечна система 

 Хмельницької міської територіальної громади  

www.cbs.km.ua  
 

 

Симоненко, О. Чубарики-чубчики комарика Дзюбрика / О. Симоненко ; худож. Ю. 

Ганик. – Київ : Час майстрів, 2025. – 64 с. : іл. – (Діточкам).  

Рубрики: Дитяча література 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 12 (1) 

 

 

 

Українець, О. Діло діточе: як наші предки були маленькими / О. Українець, К. Дудка 

; худож.: М. О. Безрукова, Л. Касьяненко. – Харків : Віват, 2025. – 144 с. – (Оберіг).  

Рубрики: Етнологія (етнографія, народознавство) -- Етнографія України -- Соціальне життя 

Твори для дітей та юнацтва 

Ця книжка - подорож у дитинство п’ятьох хлопців і дівчат із різних регіонів України кінця ХІХ 

століття. Вона відкриває світ обрядів, слів і речей, які колись здавались звичними на Гуцульщині й 

Буковині, Поліссі, Поділлі й Наддніпрянщині. 

Екземляри: всього 1 : 23 (1) 

 

 

Фінберг, О. Коротка відпустка кота Бучика : [для дітей мол. шк. віку] / О. Фінберг ; 

худож. В. Єсіпової-Левіч. – Київ : Дух і літера, 2025. – 64 с. : іл. кольор.  

Рубрики: Українська література -- Дитяча література 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 04 (1) 

 

Франко, В. Сашко і чарівні кеди : збірка оповідань : для дітей мол. шк. віку / В. 

Франко ; худож. Ю. Волянюк. – Крихівці : Маґура, 2025. – 64 с. : іл.  

Рубрики: Українська література -- Проза для дітей -- Оповідання 

Твори для дітей та юнацтва 

Екземляри: всього 1 : 22 (1) 

 

 

*Список сформовано за допомогою автоматизованої бібліотечної системи 
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